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ACTA N° 48 

n r UNJÃO ORUI ~Á IUA DE 29-12-2003 

Aos vinte e nove dias do mês de Dezembro, do ano dois mil e três, reuniu 

ordinaria me nte a Câmara Municipal de Aveiro, na sala das reuniões do Ediflc jo dos t
Paços do Conce lho, sob a Presidência do Sr. Presidente, DL Alberto Afonso Souto de 

Miranda, e com a presença dos Srs. ver eadores Eduardo Elísio Silva Peralta Feio, 

Eng.' Lusitana Maria Geraides da Fonseca, Dr. Man uel Femando Ferreira Rodrigues, 

Dr.' Marília Fernanda Corre ia Martins, Domingos José Barreto Ccrqueira e Dr. 

Amândio Dinis Ferreira Canha. 

Pelas 14.30 horas foi declarada aberta a presente reunião 

FAL TAS : - Foi delibe rado, por unanim idade, jus tificar a falta dada pelos 

Srs. Vereadores Dr. Joaq uim Manuel da Silva Marques e Dr. Luís Miguel Cap ão 

Filipe 

RESUMO DIÁRIO DA TESOCRARI A - A Câmara tomou 

conhec imento do balancete da tesouraria relativo ao dia 26 de Dezembro, corrente, o 

qual acusa o seguinte movimento em dinheiro: - Saldo do dia anterior em operações 

orçamcntais - dois milhões seiscentos e cinquenta mil setecentos e quarenta e oito 

euros e trinta e sete cêntimos; Saldo do dia anterior em operações de tesouraria 

quinhentos e cinquenta e oito mil seiscentos c oito euros c trinta cêntimos; Receita do 

dia em operações orçarnentais - quatro mil setecentos e vinte e dois euros c setenta e 

oito cêntimos; Receita do d ia em operações de tesouraria - cento e quatro euTOS e 

cinqüenta e cinco cêntimos; Despesa do dia em operações orçamcntais - cento e trinta 

e seis mil duzentos e quarenta c um cures c setenta e dois cêntimos; Despesa do dia 

em operações de tesouraria - zero euros: Saldo para o dia seguinte em operações 

orçamemais-. dois milhões quinhentos e dezanove mil duzentos e vinte e nove euros e 

quarenta e três cêntimos; Saldo para o dia seguinte em operações de tesouraria 

quinhentos e rin quenta e oito mil setecentos e doze euros e oitenta t' cinco cê ntimos 
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reetooo A!"·iTES IM ORDE:M no DIA ~~ 
Sr. Pre~ ide ,,(e Js< 

1 1 '1 11 .li', ~ r i.o UI':S..\ 'F. "\I [ ~TO - AC n ''' U7...\ci. O DA TARIFA: - Pelo Sr )1JA. 
Presidente foi submetida à consideração do Execut ivo uma proposta j á aprovada pelo 

Conse lho de Administ ração dos Serviços Mnnlc ipallzados . a qual tem em vista uma 

actuatizaç âo das tarifa, respe itanres ao serviçode rcco jha, transporte e tratamento das 

águas residua is domésticas 

Presente na reunião o Eng." Roque , Director-Delegado do , re feridos 

Serviços, que explicou que a actualiza çâe proposta visa ape nas um reequilfbr jo 

finance iro do serviço e que, no fundo, se reflecrc num aumento médio real, de apenas 

3% na respectiva facturn 

Fe ita a votação , a proposta mereceu aprovaç ão por uma maio ria de 6 

veres a favor e uma abstenção do Sr. Vereador Dr. Amândio Canha, por entender 

carece r de elementos mais elucidat ivos para se poder pronuncia r. 

TorONiMI,\ ; - O SL Presidente deu conhecimento ao Executivo de que o 

Presidente da Junta de Freguesia da Ver á-Cruz tem v-indo a transmitir à Câmara, com 

alguma insistênc ia, a sua vontade e também da grande maioria dos moradores da zona, 

de se repôr o nume inicia l de "Avenida de Sá Barrocas " à ave nida principal da 

Urbanizaç ão Sá-Harrocas, a qua l passou a designar-se há alguns anos por Av. da Força 

Aérea , Neste sentido, o Sr. Presidente propôs que a C âmen Munic ipal del ibere propôr 

à Comissão de Topontmia . a reposição do nome de Avenida de Sá-Barrocas à actual 

Aven ida da Força Aérea. e que este nome (/\ V. da Força Aérea) seja atribu ído a uma 

artéria da Freguesia de S. Jacinto. onde a Força Aérea Portuguesa esteve sediada. 

devendo ouvir-se primeiro o Presidente da respectiva Junta de Freguesia . 

Foi deliberado , por unanimidade, aprovar a proposta do Sr. Presidente. 

Intervenç ão dO,I' Srs. Vereadores 

Vereador OroM/ln uel Ferreira Rodrig ues 

- Conforme já manifestado na anterior reunião, O Sr. Vereador exprimiu 

de novo a sua preocupação sobre a actual suuaçâo financei ra da Filar mnnla das 
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Reira s e ape lou à Câmara Municipal para que disponibilize algum apo io financeiro ,
 

para que li Avsociaçâc possa concretizar alguns eventos, nomeadamen te o tradicional cL~
 
Concerto de Ano Novo. Mais informou que estão li decorre r negociações junt o da
 

Secretar ia de Estado da Cultu ra. para ver da poss ibilidade de serem desbloqueadas
 -* 
alguma s verbas 

.h INT>\DEF REl ~I '[ SIA DE ~ AR1 /. : • De acordo com li informação n." 265· 

DPO/JTI2003. fo i de liberado. por unan im idade, atribuir um subsidio à Junta de 

Freguesia de Nariz, no valor de mil setecentos c quarenta e nove euros e trinta 

c ênrimos. destinado li compa rticipa r nas despesas com li execução de uabalhns de 

pintura no Jardim de Infância de Nariz. 

Vereador Domi" Xf' .f Cuqll e;r /l 

- O Sr. Vereador relevou o facto de o Coordenador Distrital da Protecçâo 

Civil. que é de Aveirc, ter ido comandar a acç ãn hum aoit á ri a qu e se deslcceu pa ra 

o I rão, para auxilio nas operaç ões de busca e salvamen to de vit imas do violento 

tremo r de terra que abalou a cidade de Bam . e propôs que o Serviço Municipal de 

Prorecç ão Civil oficie ao Sr. Governador C ivil a desejar as maiores felic idades, o que 

mereceu a concorc áncta de lodos os presentes. 

T RÂNStrO · - Depois de uma breve troca de impressões. a X'âmara 

deliberou, por una nimidade e por proposta do Sr. Ve r~ador. ma ndar marcar linha 

amarela cont ínua na Rua dos Combatentes da Grande Gue rra. no troço rodoviário em 

frente à Casa Man eio, face ao estacio namento abusivo que se ver ifica no loca l 

Vereador b r. Amã ndio CaI/lia 

CÁ\H.R-\ ' 1l!~ tCt PA L - VERF.AOORF.S: • O Sr. Vereador informou o, 

resta ntes Elementos do Executivo q ue. terminando no fina l do mês a suspensão de 

mandato do Eng." Ângelo Pires, esta será a última reunião em que: participa rá, pelo 

que se desped iu de todos os presentes. desejando um Bom Ano de 2004 e 

agradece ndo a atenç ão que sempre lhe foi ded icada. 
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o Sr. Presidente agra deceu tam bém ao Sr. Vereador li di spon ibilidade e o 

conrnbuto que sempre deu para aj udar na resolução dos problemas do conce lho. c ~s;
form ulou também \'0105 das maiores felic idades 

O IUU ;M IH : T RA SA LH OS: • De segu ida de u-se inic io à apr eciaç ão dos •
assu ntos co nstante s da Ordem de Trabalhos 

EST AIHO :\l V!"iIClPAI. DF: " VURO: - Foi presente uma informação 

do Admin istra dor do Estádio Mun icipa l de Aveir o, em face da qua l foi de liberad o, 

por unan imidade. e nos termos do Decreto-Le i n." 59/99, de 2 de Março, abrir 

co nc urso púb lico para li exe cuç ão da emprei tada de "Construç ão do ac esso ao Estádio 

Municipal de Aveiro deno minado Arruamento 4", cuja es tima tiva se c ifra em dois 

milhões c quinhentos rnil curos 

xt aís foi deli berado, po r unan im idade , qu e a Com issão de Análise das 

Propostas sej a constituída do seguin te modo : Presid ente - Eng." lI igino Póvoa. 

Di-ecro r do Departamento de Projectos e Ges tão de Ob ras Munici pai s; 1.0 Vogal 

Eng." Mário Costa , a exerc er funções na Ef\.lA; e 2.° Vog al - Eng." Bruno Bastos, 

res po nsáve l pela ma nutenção do Estádio Municip al. 

H.EO LJA I.I I"I CAC.~O DA RUA Ll Tis G O MES UE CAR VALH O 

VER <\.-CRUZ : - Em seg uime nto da del iberação tomada na reuni ão de 20 de Ou tub ro , 

último. foi deliberado, po r unan im idad e, face ao Relatório da Comissão de Aná lise 

das Propostas, adj udica r ã Firm a JOÃO SIMÓES M A RQ~ VIEIRA& FILHOS, LOA_, a 

empreitada e m epígr af e, pela imp ortância de dez mil trezentos c de zoito curos , 

• J acrescida de IVA àtaxa lega l em vigor. 

1 \1 PE R ~ t F. AmU ZAcÃO UA LAJ E 1)0 TE RRAÇO ~O F.D1Flc IO 

nA RUA n A FE IRA n E U <\RCO 1".0 ':I: - Na se quê ncia da delibe raç ão tomada na 

reunião de 5 de Se tembro, último. fo i de liber ado, por unanimidade, c de acordo COm o 

Rela tór io da Comissão de Aná lise das Propo sta s. adjudicar à Firma ISOCENTRO, 

LD A., a em preita da acima re ferida, pe lo va lor de se is mil se tece ntos e vinte e três 

euro s. acresc ido de IVA à taxa legal em vigor . 
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REO llA LlFlC'ACÁO DA VIF:LA DAS GA T AS EIXO: - Em 

sequência da deliber ação tomada na reunião de 15 de Setembro , último, foi 

de liberado, por unanimidade, com base no Relatório da Comissão de Análise das # 
Propostas, adjud icar à Firma URB lPLANTEC, LDA .. a empreitada em ep ígrafe, pelo ~ 

"lV'\ 

montante de qua renta e se is mil euros. acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

.I,\:'oITAR IlF NATAL nos nl)'1;Cl o sÁ RIOS 

CO LABOR ADORES DA CÁ:\lARA :\HJNIC IPAI, DF. AVF.IRO · Foi 

deliberado, por unanimidade, ratific ar o despacho do Sr. Presidente, datado de 12 de 

Dezembro, co rrente, que autorizou a adjudicação do Jantar de Nata l, ao Restau rante O 

MERCANTELZII'HO, pe la importância de quinze mil trezentos c doze euros e cinquen ta 

cêntimos, ac resci da de [VA à taxa legal em vigor. 

ORCA :\l ENTO!2003 30,' ALTE RAÇÃO: . Face à informação n." 

209!DEF/12-2003 foi de liberado, por unanimid ade, au torizar a 30.' al teração ao 

orçamento ord inário do ano em curso, no mon tante globa l de três mi lhões seisce ntos e 

treze mi l quatrocento s e c inquen ta eu ros (3.6 13.450 ,00 f), sendo noventa e três mil 

quatrocentos e cinq uenta euros (93.450,00 f) de reforço e tr ês milh ões se isce ntos e 

treze mil quatrocentos e cinqu enta euros (3.613.4 50,00 €) de anu lação de despesas 

co rren tes. e três mi lhões qu inhentos e vinte mil euros (3.520 .000,00 €) de retor ço de 

despesas de capital 

:\lI :\'lIT'\' S UE CO ~T RA TOS UF: F::\fI'RElTAlMS UE (J URAS 

I' ÜRI.I CAS: - Face à inform açã o n." 565103 da Divisão Jurídica e nos termo s do an .· 

116.· do Decreto-Lei n." 59199, de 2 de Ma rço, a Câmara deliberou, por unanimidade, 

aprovar a minuta do contrato da em preitada de " CONSTRUÇÃO DO MURODE SUPORTE 

DO AR RUA\l EJ',TO B DO PLANO DO C EI\TRO - 2." FASE" , aprovado por deliberação 

cam aràna de 9 de Dezem bro , corrente . 

- Presente também a mforrnaç ão n."566/03 da Divisão Jurid ica, nos termos 

da qual e de aco rdo co m o art." 64 ,· do Decreto -Lei n." 197199, de 8 de Jun ho, a 

Câmara del iberou, por unani midade, apro var a minuta do primeiro adicio nal ao 

co ntrato de " FOR ~ECl MF.NTO n e 250.000 li TROS DE GASOL1'lA DE A\1AÇAOAO 
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AERODR0\10 MUNJClPAL DE AVEIRO - SAO JACISTO", aprovado po r del ibera çã o 

camara na de 28 de Agosto, último. 

AOU IS IÇÃ O )}f. " [ :"oi S - ESTA m O ~nf."'iI CII·A L m : ,\ VEIRO : 

~o âmbito do proced imento de Expropr iação por Utilidade Pública, e de acordo com 

a informação n." 059E MN03. foi deliberado, por unanimidade, face ao acordo 

estabelecido com SiLVIA M ARIA PEREIRA DE CARVAl.HO SIMÕE S, casada com Jose 

Ca rlos xtathciro Fernan des, autorizar que o monta nte da indemniza çâo li pagar pela 

expropriação am igável da parce la n." 119, des tinada li execução do novo Estádio 

Municipal de Ave iro, com li área de 4 10 ml, li destac ar do MI O 2081.°, da freguesia de 

Esgueira, seja no valor total de dois mil setecentos c noventa e q uatro euros 

Ma is foi delibe rado, por unanimidade. dada a urgência na utiliza ção do 

ICTTeno, quco paga mento sej a cfectuado, na totalidade , no acro da outorgada escri tura 

de compra e venda 

EST Ám o \ I ÁRIO IH JAlnF.: - O Sr. Presiden te, submeteu à aprovação 

da Câmara o acordo de revogação do contrato promessa de co mpra e venda do 

Estádio Mario Duarte. ce lebrado entre esta CAMARA MUNICIPAL c a Ur-IVERSIDADF: 

DEAVWtOiSERVlçOSDF.AcÇÃO SOCtALem 31 de De zembro de 2002 . 

Foi delibe rado, por unan imidade . aprovar o referido acordo. cujo texto faz 

parte integrante da presente acta. r cando esta Câma ra Municipa! com o compromisso 

de devolver à Universida de, no prazo de 6 meses, o valor de 1.245.000.0U €. já 

entregue por cont a do preço acordado. 

H l:\'ClOt'li ALf S:\IO :\1U"ICl PAL - UISC II'I.I NA: - Foi submetido à 

conside ração da Câ mara o relatóri o final elaborado pelo Instrutor do Processo 

Discfpllnar instaurado ao funcionário BOANERGES t on s DA SILVA, por despac ho 

superior de 23 de Junho , último, no qua l se propõe a aplicação da pena de demissão, 

prevista na alínea f), do n." I, do art ." ll", e na alínea h), do n." I , do art." 26", do 

Estat uto Disciplina r dos Funcionários e Agentes da Admini stração Pública Cent ral, 

Regional e Local, aprovad o pelo Decreto -Lei n." 24/ 84, de 16 de Jane iro 

Após análise do correspondente processo. e fe ita 11 vota ção por cscrutinio 

secreto. verificou-se a aprovação, por unanimidade , da proposta do Instrutor 
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'~ TR Âl"SITO. - Foi delibe rado. por unanimidade. e por proposta do Sr 

Vereador Eduardo Feio, colocar sinal ização de redução de velocidade na Rua d05 

Ervidciros, de acordo com a solução A constante da informação 0 .° 52.AP/OJ da 

Divisão de Trânsito ~ 
SPOR T C U 1Ht-: HF:lRA -:\L\R• • A Câmara tomou conhecimento de um 

fa...enviado pelo Sport Clube Beira-Mar a agradecer o apoio e atenção dispensados 

pela Auta rquia, aquando da realização do enco ntro S. C. Beira Mar x Osasuna, 

realizado no passa do dia 11 de Dezemb ro, corrente. 

SUUSID IO S: - Face ao pedi do formu lado pela LIGA DOSAMIGOSDO 

CORAç Ao·A vU RO, foi del iberado, por unanim idade, atribuir um subsid io, no valor de 

duzentos e cinque ma euros, para comparticipar nas despesas com as acnvid ades 

desenvo lvidas no "Dia Europe u sem Carros". 

• Face à mformaçâo n." 37/0 3 da Divisão de Desporto. a propôr a 

atribuiç âo de um subs idio no valor de 400,00f.,', à SOCIEDADECOLUMUÓFILA DA C ASA 

DO POVO DE C ACfA, para cornpart icipar nas despesas dec orrentes da época despo rtiva 

200312004, a Câm ara deliherou, por unanimidade. concordar. 

C [ D Ê~C1A DF: :\lATERIAI S' - Foi del iberado, por unanim idade, 

autori7ara cc dência do~scgu i nlesmale ri a is ' 

• diversos mate r iais à ASSOCIAÇÃO DF: M El.HORAMENTOS DI: E IXO, 

destinados ti construção de garagens e um armazé m para recolha de g êneros 

alimen tares no Centro de Dia, estimando-se os custo s na importânc ia de dois mi l 

quatrocen tos e noventa e sete euros e vin te cêntimo s, acrescida de IVA taxa legal á 

em vigor; 

• S.OOO blocos de 20; S()() sacos de c imento ; 12 m3 de areia e 500 kg de 

terra 10 mrn, à JUSTADI: FREGUEStADE ARADAS, destinados ã co nstruç ão de um muro 

na Tra vessa das Leirinha s, cujos custos se estimam no valor de quatro mil duzen tos e 

noventa e três euros e setenta e seis cêntimos, acre scido de IVA à taxa legal em vigor; 

Acta n.048 de 29 dc Dczemb ro de Jüüj Pág." ? c 



~ 
:\1ais foi deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. 

Vereador Eduardo Feio que autorizou a pintura dos muros exteriores da Capela dos 

Sant os ~ Mrt irc s e lim peza da zo na envolvent e, con for me so licitado pela JUNTA DE dJ:
FRI;GUl:SIA DA GLófUA, aquando da rea lização da resta Anual, cujos custos 

~
importaram em o itocentos e oit en ta e três euros e quinze c êntimos, acres cida de [VA à 

taxa legal em vigor. 

CFutf'ClA n E PL A:'óTAS: • Foi delibe rado, por unanimidade, ratificar 

o despacho do Sr. Vereador Eduardo Feio que autorizou a cedê ncla de 12 plantas 

diversa s, ao GRUPO I SDEPEND ENTE DE T EA111.ODE A \' F.1RO, destinadas à deco ração do 

Auditório da peça "Bem Vindos à Terra", cujos custos ascenderam ao valor de oiten ta 

e oito euros c qua renta e três cêntimos , com IVA inc luldo. 

I.If'EI'IiC"S DE ORRA S - Foram presentes e apreciados os seguintes 

proc essos de obras' 

- N.G 194/2003 de FERNA~ DO OI, B ...STOS P l:REIR.... Nos termos do 

dis posto no art.o 26 .° do Decreto-Lei n,o 555199 , de 16 de Dezembro, alterado pelo 

Decreto -Lei n." 1711200 1, de 4 de Junho. a Câmara de liberou, por unanimidade , 

autorizar a operação de lotcamemo/emparcclamento, devendo o reque rente dar 

cumprimento aos pontos I e segu intes da iuformaçâc técnica DGU /GD /IO/12l2003; 

- N, 0 838/99 de E LMA"O r.lAN UEl M ARINHO Tl;IXEJR.A E OUTRO. Nos 

termo s do dispos to no art. " 26 .0 do Decreto-Le i n." 555/99, de 16 de Dezemb ro, 

alte rado pelo Decreto-Lei n." 177/200 1, de 4 de Junho. a Câmara de liberou. por 

unanimidade, deferir o Licenciamento das Obras de Urbanização do loteamento em 

nome de Elmano Manuel Marinho Teixe ira e Outro, devendo o requeren te dar 

cumprim ento aos pontos I c seguintes da informaç ão técnica DGU/GD/ II /12I200J , 

cujo teor aqui se dá como transcrito ; 

- N.o 843196de ROSAS CONSTRUTORE S, S.A.. Nos te rmos do disposto 

no art ." 24", n.'" 3 e 4, c no art." 50", do Decreto-Lei n." 44819 1, de 29 de Novembro 

alterado pelo Decreto-Lei n.· 334 /95, de 28 de Dezembro, c pela Lei 26/96 de I de 

Agosto. a Câmara deliberou , por unanimidade. autoriza r a Recepç ão Provisória 
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Parcial das obras de urbanização espec ificada s no a lvará n.o 10/2000 , aduamcrno do 

Alva rá n." 18198. de acordo com a I~F/DGU/GD/09/ 1 2/2003 , pode ndo ser reduzida a 

garantia hancána existente, para o valor de 7.10 2,02 f . válida ate à. Recepção fs' 
Defin itiva Globa l; 

N
- N." 49612000 de CONSTRUç ô ES BRA.'CO E MEl\'DES, LDA.. Nos termos 

do disposto no art." 23° e/ou 1280 (reg ime transitório) do Decreto -Lei n." 555/99, de 

16 de Deze mbro, com li redacç ão introduzida pelo Decreto- Lei n." 17712001, de 4 de 

Junho, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprov ar a solução 

urbanfsnc a, referente ao processo 496/2 000, nos termos expressos da informação 

PRIJL t 209, de 12 de Dezembro e demais tramitação ante rior, 

- 1\'.0 55312000 de MARTINS E BASTOS - IMÓVEIS, LDA" a solicitar uma 

vistoria ao préd io sito na Rua de S. Sebastião , n." 43 e 45, fregue sia da G lória. Lido o 

Auto de Vistoria elabo rado pelos técnicos munic ipa is, a Câmara deliberou, por 

unanimidade, ordenar ao requerente e proprietário do imóvel, a demolição total do 

mesmo, ao abrigo do n." 3, do art." 89", do Decreto- Lei n." 555/99, de 16 de 

Dezembro, alterado pelo Decreto-Lei n." 177fl OOl , de 4 de Junho, no prazo máximo 

de60 d ias,a contar da data de recepção da respectiva noriflcaçãc . 

Mais foi delibe rado, por unanim idade , nos termos da informação da 

Divis ão Jurídica de 23 de Junho, último, q ue esta Autarquia ce rtifique, com a má xima 

urgência, da impossibil idade de as arrendatárias permanecerem no prédio durante li 

exec ução das obr as, já que as mesmas implicam a dejnoliç ão tota l do imóvel 

vistoriado 

- I\ .G599/99 de FLORBELARIBEIRO DEAZEVEOO SILVA. Fo i deliberado , por 

unanimidade, ratificar o despacho do Sr. Pres idente, datado de 22 de Deze mbro, 

último, que aprovou, nos lermos do dispo sto nos a rt.vs 26.0 do Decreto-Le i n." 555/99 

de 16 de Dezembro , alte rado pelo Decreto-Le i n." 177/200 1, de 4 de Junho, de ferir o 

licenciamento das obras de urbanização, deve ndo o reque rente dar cumprimen to aos 

pontos I e seguintes da informação técnica de 15 de Dezembro, últim o, prestada pela 

Divisão de Gest ão Urbanística. 
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RE:VOCACÃO DE CD="iTRATO PRO~l ESS .\ DE CO) tl'RA E v!':NIM 

@
 
~u.s. 

Primeira: Universidade de Aveiro/Servicos de Aççào Social, pessoa corecriva de 

direito público, com o N1PC 600 042 707 c sede no Camp us Universitário de Santiago. 

em Aveiro, , aqui representada pela M,1. Reitera da Universidade de Aveiro, Prcf 

Douto ra Maria Helena Vaz de Carv a lho Naz ar é 

Segunda : Cãffiarll Municipal d~\,ei lo, Pessoa Co tecüv a n" 505 931 192, C'JID sede na 

Praça do Municíp io, em Aveiro, aqu i representada pelo seu Presidente, Senhor Dr 

Alberto Afonso Souto de Miranda (que outorga no uso dos puderes que lhe são 

ccnferidcs pela elmeas aj. uc n" l, do Art"68° da Lei n" 169/99 de l SdeSelembro). 

~_al !L 

] ' 

Que, face à recusa de Visto pelo Tribunal de Contas - e posterior falta de 

Parecer favc ravcl da Sra Minis tra da Ciência e Ens ino Superior _ á prcjectad a aquisição 

pela primeira à segunda ou torgante, do Estádio Mário Duarte c ane xos, denegação que 

inviabiliza a concre tização da com pra e venda prometida, revogam o contrato promessa 

de compr a e venda que tinham celebrado, de boa-fé, em 301\2102 

,. 
A segunda outorgante reembolsará á primeira os 1.24 5.000 ,00 € (um milhão 

duzentos e quare nta e cinco mil euros) entregues por conta do preço acordado na data da 



celebração do con trate em referência, no prazo máximo de 5 (cinco meses) a contar 

de hoje, obser vando tal reposição - na parte aplic ável -, o disposto no D.L 155192 de 2g 

de Julho 

_____________ ______••••••••••••__•••__•• ._1111_ ---. ----------. --------- ••••••••• _ 

Este acordo, depois de lido vai ser assinado pela s outorgante s, que assim se 

obrigam a cumpri-lo. 

Aveir o, _ de Deze mbro de 2003 

Pc!' A Primeira Outorgante Pel'A Segunda Outorgante 

A Reitera o Presiden te da Câmar a 

Maria Helena Vazde Carv alho :-.Jazaré Alberto Afonso Sou to de Miran da 


